Evento Relevante de Representante Común

■ Grupo BMV

FECHA: 11/05/2021

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	ORBIA
RAZÓN SOCIAL	ORBIA ADVANCE CORPORATION, S.A.B. DE C.V.
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

Amortización Total Anticipada de los Certificados Bursátiles ORBIA 12 (anteriormente "MEXCHEM 12")

EVENTO RELEVANTE

Hacemos referencia a los "Certificados Bursátiles" de fecha 21 de marzo de 2012 e identificada con la clave de pizarra "ORBIA 12" (anteriormente "MEXCHEM 12"), (en lo sucesivo, los Certificados Bursátiles) emitidos por Orbia Advance Corporation, S.A.B. de C.V. (anteriormente Mexichem, S.A.B. de C.V.) (en lo sucesivo, el "Emisor") y CIBanco, S.A., Institución de Banca Múltiple como el Representante Común de los tenedores de los Certificados Bursátiles Bancarios (en lo sucesivo, el "Representante Común").

Al respecto, y de conformidad a la sección 10 "Amortización Total Anticipada" del Título correspondiente, nos permitimos informar al público inversionista la intención del Emisor para llevar a cabo la Amortización Total Anticipada de los Certificados Bursátiles, a un precio igual al Precio de Amortización Anticipada (según se define en el titulo) más los intereses devengados y no pagados sobre el principal de los Certificados Bursátiles a la fecha de amortización anticipada, que para estos fines, el Emisor señalo el 10 de junio de 2021 (la "Fecha de Amortización Anticipada").

De conformidad al título, el Representante Común realizará el cálculo del Precio de Amortización Anticipada y lo hará del conocimiento 2 (dos) Días Hábiles antes de la Fecha de Amortización Anticipada.

La liquidación de las cantidades que en su momento se calculen y notifiquen por el Representante Común, se efectuarán por conducto del S.D. Indeval Institución para el Depósito de Valores, S.A. de C.V. en la Fecha de Amortización Anticipada.

MERCADO EXTERIOR